



兩款非常珍罕的拍賣藏品，彰顯積家的豐厚歷史和精湛製錶工藝。

2019 年 11 月和 12 月，日內瓦富藝斯及紐約富藝斯將分別拍賣

一款非常珍罕的 POLARIS MEMODATE 腕錶和獨一無二的 LUCKY 13 腕錶

自創立以來，積家一直秉承創新精神，憑著專業的技術榮獲 400 多項專利，並推出凝聚製錶大師精湛工藝和創意豐富的 1,200 多款機芯。

這兩款珍罕腕錶均於 20 世紀中期面世，見證品牌每隔十年持續呈獻的創新意念和解決方案，彰顯時代氣息。1950 及 60 年代的世界千變萬化，每一款腕錶都是時代的見證；當時，科技和航天急速發展，潛水亦從一項具有挑戰性的運動變為一種人們廣泛參與的休閒活動。

罕見的 LeCoultre Polaris Memodate 腕錶 (1967 年) : 將於 2019 年 11 月在日內瓦富藝斯拍賣行拍賣 :

1950 年，積家推出首枚搭載鬧鈴的腕錶，並命名為 Memovox 響鬧腕錶 (意指「記憶的聲音」)。此腕錶旋即成為一款備受市場歡迎、性能可靠的錶款。其後，積家陸續推出更多版本，如配備日期顯示、自動上鏈功能，甚至可為停車收費錶計時的鬧鈴功能。

1959 年，積家意識到潛水已經從一項專業發展成一項不少人喜愛的休閒運動，決定將 Memovox 響鬧腕錶改良為一款適合在海洋使用的腕錶。積家研發了一款同時具備計時器 (在內錶圈) 和聲音鬧鈴 (可在錶殼引起震動) 的時計，以確保潛水員的安全。



為此，積家創下了一個獲得專利的多重底蓋，可加強鬧鈴在水中的聲擴效果。外錶殼設有 16 個孔，有助傳遞鬧鈴的聲音，同時讓佩戴者感受震動，而內錶殼則可密封和保護機芯。

編號 E859 腕錶在美國有「Polaris」之稱，在歐洲則為「E859 潛水腕錶」，設有三枚錶冠，每一枚均飾有 SuperCompressor 腕錶標誌性的方格網狀圖案。第一枚錶冠用於設定時間，第二枚可旋轉內錶圈進行潛水計時，第三枚則可旋轉中央圓盤，將箭頭對準鬧鈴時間。

富藝斯進行拍賣的腕錶於 1967 年在美国推出，錶盤飾以非常罕見的時標，別具一格。大部分腕錶的錶盤均飾有「Memovox」字樣或只有 LeCoultre 標誌，而此款腕錶卻刻有「Memodate」字樣。

Memodate Polaris 腕錶最為迷人之處，在於結合了製錶界中兩項截然不同的元素——精密響鬧複雜功能的傳統和實用運動時計的需求。這一點體現了品牌開放的創新精神，無盡創意為積家帶來豐富的歷史傳統，也是今天推動品牌發展的動力來源。

Polaris “Memodate” 腕錶，編號 E 859：非常罕見迷人的精鋼潛水腕錶，1967 年製作，具備鬧鈴和日期顯示功能。

獨具匠心的 LeCoultre “Lucky13” (1962 年)：將於 2019 年 12 月在紐約富藝斯拍賣行拍賣

芝加哥反迷信協會 (Chicago Anti-Superstition Society) 與 13 位參議員將非凡、獨一無二的 LeCoultre “Lucky13” 腕錶，頒發給「水星七人組」 (Mercury Seven) 的一位始創成員，表揚首位環繞地球飛行的美國太空人成就歷史創舉。



此腕錶的每個時標均飾以數字 13，藉此向執行水星-宇宙神 6 號 (Mercury-Atlas 6) 任務的友誼 7 號 (Friendship 7) 太空艙致敬。「友誼 7 號」為麥克唐納飛行器公司 (McDonnell Aircraft Corp) 生產的第 13 個太空艙，錶盤上的數字「13」常被認為是不吉利的數字。

頒發儀式於 1962 年 4 月 13 日 (星期五) 舉行，並於 1962 年 10 月 13 日列入美國參議院國會議事錄 (House Congressional Record)。拍賣委託人希望將此腕錶的部分拍賣收益撥捐予俄亥俄州立大學 (Ohio State University) 的約翰格倫公共事務學院 (John Glenn College of Public Affairs)。

LeCoultre “Lucky13”腕錶：一枚獨一無二、具有重要歷史意義、罕見的注金腕錶，具備時間顯示功能，設有中央秒針，配備「Lucky13」錶盤，由委託人直接從參議員尊．H．格倫的資產售賣中購得。

這些獨特的時計不但彰顯積家的超卓技術，其背後蘊含的意義和個人故事，提醒我們腕錶具有社會和情感意義，或許比其實際用途更具意義。

積家高級製錶大工坊 始於 1833 年

積家大工坊位於靜謐安寧的汝山谷之中，予人獨特的歸屬感。汝拉山脈的自然風光正是積家大工坊的靈感來源，在生生不息的造物精神的指引下，賦予積家大工坊獨特的靈魂。積家大工坊將多種製錶工藝彙聚於同一屋簷下，製錶工匠、工程師、設計師和工藝師們並肩工作，打造出眾多高級製錶傑作。創新精神與蓬勃熱情，是激勵積家的每位成員日復一日不斷奮鬥的動力，也是低調優雅的精妙之藝與技術創新的源泉。自 1833 年，在這種精神推動下，積家研發出 1200 多種機芯，成為高級製錶的領導者。
